



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/17006
6 March 1985

ORIGINAL: RUSSIAN

ВЕРБАЛЬНАЯ НОТА ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
УКРАИНСКОЙ СОВЕТСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 5 МАРТА
1985 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Постоянное Представительство Украинской Советской Социалистической Республики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и в ответ на его ноту SCPC 2-2-3/84 от 7 ноября 1984 года имеет честь сообщить следующее.

Украинская Советская Социалистическая Республика, придерживаясь принципиальной линии на полное и окончательное искоренение колониализма и расизма, решительно осуждает позорную члеловеконенавистническую систему апартеида, навязанную расистским режимом Южной Африки подавляющему большинству населения этой страны.

Неуклонно соблюдая решения и рекомендации Организации Объединенных Наций, направленные на изоляцию и бойкот южноафриканского режима, Украинская Советская Социалистическая Республика не поддерживает с ним никаких отношений. Более того, она осуждает курс Соединенных Штатов Америки, ряда других стран НАТО и Израиля на сохранение и развитие сотрудничества с режимом Претории в различных областях, которое подрывает международные усилия в борьбе против апартеида.

Украинская Советская Социалистическая Республика считает, что политика апартеида является преступлением против человечества, противоречит Уставу Организации Объединенных Наций, Всеобщей декларации прав человека и представляет собой нарушение международного мира и безопасности. Никого не должны вводить в заблуждение попытки южноафриканских расистов "трансформировать" апартеид, их политические маневры вокруг так называемой "новой конституции", объявленной Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций не имеющей никакой силы. Преступная политика и практика апартеида должны быть уничтожены.

Исходя из этого, Украинская Советская Социалистическая Республика поддержала резолюцию 556/1984 Совета Безопасности, а также другие соответствующие решения Организации Объединенных Наций и выступает за их неукоснительное выполнение всеми странами-членами Организации.

Поскольку режим Претории продолжает политику апартеида, не прекращает акты агрессии, дестабилизации и государственного терроризма против независимых африканских государств, а также усиленно вооружается, стремясь овладеть и ядерным оружием, Украинская Советская Социалистическая Республика поддерживает требование о введении Советом Безопасности всеобъемлющих обязательных санкций против Южно-Африканской Республики в соответствии с главой VII Устава Организации Объединенных Наций.

Украинская Советская Социалистическая Республика вновь заявляет о своей солидарности с национально-освободительными движениями на юге Африки, ведущими законную борьбу против апартеида, за свободу и независимость.

Постоянное Представительство Украинской Советской Социалистической Республики при Организации Объединенных Наций просит распространить настоящую ноту в качестве документа Совета Безопасности.
